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294 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

pripoo67@gmail.com

kulkarniis937@gmail.com

harshali.1498@gmail.com

wahedshah11@gmail.com

firakepuja020@gmail.com

ummebatti53@gmail.com

mahajanchetana60@gmail.com

pripoo67@gmail.com (1)

hemangizope216@gmail com

Summary Question Individual

SSS

Questions Responses 294 Se�ings
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Roll No.

289 responses
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Name

294 responses

Your class

294 responses

Pooja Ganesh chaudhari

Samruddhi Nandkishor Deshmukh

Barhate Tanuja Sunil

Chaudhari Ashwini Rajendra

Divya Pramod patil

Koli Bhagyashri pandit

Yukta kailas Chaudhari

Yogita suresh mahajan

Chopade Ashwini Milind

F.Y
S.Y
T.Y
P.G I
P.G II

21.4%

15.3%

21.1%

23.1%

19%
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1. The teaching and non-teaching staff in the college is cooperative and helpful.

292 responses

2. There is strong online interaction with the teachers during teaching.

290 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.3%

13.7%64%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.3%

13.8%
51.4%

19.7%
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3. Is online teaching is useful in covering syllabus during lockdown period .

293 responses

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

292 responses

75-100%
75-50%
50- 25%
below 25%

16.4%40.3%

39.9%

Always fair
Usually fair
Sometimes Unfair
Usually Unfair
Unfair

9.6%

28.8%

56.5%
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5. Is the teaching platform used by teachers for online teaching during lockdown period is
suitable for you

293 responses

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

291 responses

Yes
No
Maybe21.5%

72%

Significantly
Very Well
Moderately
Marginally
Not at all

17.9%

15.1%

57.4%
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7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

291 responses

8. Teacher inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

290 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.1%56.7%

19.2%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.7%22.4%

57.2%
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9. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

291 responses

10. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

292 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

29.2%

54%

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

14.4%
25%

50.3%
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11. Availability of information about technical skills required for class.

292 responses

12. Teachers encourage you to participate in extension and community based activities.

293 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

16.4%

25.3%

46.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14%

54.3%

26.3%
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13. Virtual extra curricular activities motivates you for your overall personality
development.

292 responses

14. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

293 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.9%

12.7%
52.7%

19.9%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.9%

18.8%
51.5%

16%
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15. Give two observation / suggestions for the overall improvement of your institution.

159 responses

No

Nothing

Yes

Good

Neutral

Done

.

No suggestions

No suggestion


